

ПАРТИЙНЫЕ И НЕПАРТИЙНЫЕ БОЛЬШЕВИКИ СТАНА „300“ ОВЛАДЕВАЮТ НОРМАМИ ВЕЛИКОЙ ПРОЛЕТАРСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

Самый большой праздник в моей жизни

В последний месяц я отпраздновал три праздника сразу. Первый праздник—годовщина Великой пролетарской революции, второй—мне исполнилось 60 лет, третий—я получил стахановский заработок—4250 рублей, а вместе с сыновьями, тоже стахановцами,—11250 рублей.

Но самый большой праздник в моей жизни—сегодняшний день, когда правительство наградило меня орденом Трудового Красного знамени.

Дедушка мой был крепким металлургом уральских заводов. Он работал на пудлинговых печах. Отец мой по наследству тоже стал работать на пудлинговых печах. Умер отец на юге, на Сулинском заводе.

Остался я без отца 10 лет.

Подростком, мать упростила принять меня „на крючок“ на проволочный стан Выксунского металлургического завода.

Незнаю уже, за что меня только ни били. Били за все. Клепачей в руках не давали подержать, если не поставишь бутылки водки.

Только при советской власти увидел я настоящую жизнь. Я стал обермастером и мое правило—учить людей, как лучше работать.

На стане „300“ кроме меня работают мои сыновья. Сыновья мои стахановцы: мастер стана—Федор, старший вальцовщик—Василий, мастер электрик—Арсений, да еще зять бригадир—Андрей Скребец.

Живем мы дружно, зажиточно и культурно. Этой жизнью и великой наградой я обязан партии и верному ученику Ленина, нашему любимому, гениальному вождю товарищу Сталину.

М. Н. ЗУ ЕВ.

Тт. Новаковский, Берман, Шорников на квартире у стахановца Зуева

6 декабря на квартире лучшего стахановца Магнитки, знатного обермастера завода Михаила Николаевича Зуева посетили секретарь ОК ВКП(б) т. в. Новаковский, секретарь парткома завода тов. Берман и парторг цеха тов. Шорников.

Тт. Новаковский и Берман в дружеской беседе с Михаилом Николаевичем и его семьей затронули овалы бытовых условий, нуждами и вопросами этой замечательной семьи. Михаил Николаевич Зуев заверил

тт. Новаковского и Бермана, что слово, которое он дал руководителю челябинских большевиков тов. Рындину о ликвидации отставания проката, он выполнит.

Хотя ему дали путевку на курорт вместе с женой, но он не уедет до тех пор, пока не добьется максимальной выдачи годного проката со стана.

Тт. Новаковский и Берман были у Михаила Николаевича около двух часов. **Воронович.**

Мы всегда помним указания товарища СТАЛИНА

Начальник стана „300“
Ф. И. ГОЛУБИЦКИЙ

До приезда в Магнитогорск я имел смутное представление о первоклассной технике стана „300“. Такого стана не было еще в СССР, нет его, пожалуй, и за границей. Чтобы овладеть техникой стана, мне пришлось много, упорно и настойчиво учиться.

В основу борьбы за освоение стана я взял слова товарища Сталина «Батры решают все». Этот лозунг стал ключом в освоении техники.

Начал подбирать людей. Людей подобрал нехлопких, проверенных, преданных социалистическому производству. К этим людям относятся семья Зуевых, братья Свистуновы, старый производственный Кривич, Серов, Буриенко, коммунисты Писарев, Тишин и другие. Цель была такова: вокруг этого костяка сплотить крепкий коллектив, дисциплинировать его и сделать способным преодолевать трудности.

С чего мы начали? До пуска стана сам я изучал технику стана в течение пяти месяцев. Я хорошо просмотрел механизмы, подсчитал их мощность, и еще тогда мне было ясно, что на этом стане мы дадим больше металла, чем запроектировано.

На протяжении февраля, марта и апреля все люди, которым предстояло работать на стане, занимались на производственно-технических курсах и у меня в кабинете.

Заранее запаслись запасными частями.

С первых же дней мы взялись за воспитание людей. Широко развернутая партийно-массовая работа вокруг задач, поставленных перед нами партией, дала замечательные результаты. Молодые рабочие были группированы вокруг старых производственников. Это дало нам возможность сколотить здоровый боеспособный коллектив. У нас люди росли буквально на глазах. В та-

ким можно отнести недавно вступивших в сочувствующие стахановцев Щербатова, Ильину, Каношина и многих других беспартийных большевиков.

В период освоения стана к нам приехал от фирмы «Клейн» представитель—некто Отто Крамер для «оказания помощи». На самом деле он проповедывал фашистские идеи. По его схеме стан должен осваиваться в течение двух лет, и это только, чтобы освоить проектную мощность фирмы «Клейн».

Мы, советские инженеры и рабочие, решили истребить разбить расчеты фирмы «Клейн» и, в частности, ее представителя Отто Крамера. Мы решили их проектную мощность освоить не в два года, а в два месяца. Стан мы пустили в конце апреля, а уже 19 мая впервые освоили проектную мощность. Затем мы давали за сутки значительно больше 500 тонн. С Крамером нам пришлось быстро распрощаться.

Мы всегда помним указания товарища Сталина о необходимости правильной организации труда. Организации труда мы уделяем особое внимание.

Мы придаем большое значение самокритике. На производственных совещаниях, которые собираются у нас часто, мы подвергаем резкой критике ошибки и требуем их немедленного исправления. И те, кто не понимает значения самокритики

и восстает против нее, с такими мы прощаемся раз и навсегда. Такой случай был с инженером Федоровым.

Значительные победы нам принесло стахановское движение. О нем мы узнали в последних числах сентября из статьи самого Стаханова. Треугольник пошел к инженеру Кудрявцеву, к мастеру Зуеву Федору и побеседовал о рекордах шахтера Алексея Стаханова. Мы договаривались о возможности внедрения стахановского метода в наших условиях.

Договорились, что надо будет драться за каждую минуту и даже секунду производительной работы стана. Обеспечили бригаду всем необходимым. Вальцовщики Серов, Карпиков, мастер Зуев дали слово обеспечить работу стахановскими методами. Своё слово они выполнили, в первые же дни показав высокую производительность. Мы тогда же решили собирать до работы и после работы производственные совещания, на которых обсуждать опыт стахановцев. Такие совещания у нас длились до 1 ноября.

Дней через пять, примерно в первых числах октября, мы переключили на помощь сменам Макаева и Свистунова Дмитрия, которые отставали. Хорошо им помогли, они усвоили опыт Кудрявцева и Зуева и у них дело пошло в гору.

Особенно мы крепко поговорили со старым Зуевым. Мы сказали ему: «Михаил Николаевич, у тебя колоссальный опыт, развивай стахановское движение, поддерживай его во-всю, ты можешь оказать большую помощь».

Михаил Николаевич подумал и дал обязательство возглавить стахановское движение. Он действительно многое сделал для того, чтобы наш стан работал по-стахановски.

Перед нами сейчас стоит задача: давать в среднем в сутки не меньше 800 тонн и, как правило, тысячу тонн. Некоторые наши смены уже давали около 450 тонн за 8 часов. Вот почему мы уверены, что перекроем проектную мощность в 2 раза.

Но помимо высокой производительности, мы не плохо боремся и за снижение себестоимости. В третьем квартале мы сэкономили 1200 тысяч рублей, а в октябре 930 тысяч.

Под руководством партии и любимого нашего товарища Сталина мы одержали в этом году крупную победу. Программу будущего года мы выполним не позже ноября. Этого мы добьемся во что бы то ни стало!

Производительно работать, культурно жить

В первые дни пуска стана „300“ мы особое внимание уделили подбору авторитетных, проверенных людей для того, чтобы на них возложить обязанности профгруппиров. Подобрали крепких людей. За исключением Чистякова старые профорганы еще не переизбирались.

Товарищи Данилов, Серов, Широков, Витик, Ющенко, Черненко и Колесников в своих группах возглавляют борьбу за стахановские методы работы, за высокую производительность труда.

Крупное значение мы придаем производственно-массовой работе. Ежедекадно у нас проводятся производственные совещания. Неполадки крупного порядка мы обсуж-

даем на профгруппах немедленно. На производственных совещаниях наши стахановцы всегда обмениваются опытом своей работы, и это дает очень много.

Когда мы получили бытовое помещение, у нас стали регулярно проводиться смешанные-встречные производственные совещания перед началом работы.

У нас соревнуются на лучшие методы работы, на высокую производительность труда почти все рабочие. Это видно из того, что у нас почти ежемесячно премируются из 370 не менее 340 человек.

Начиная с июня, мы получили конкурсные премии в сумме 55 тысяч рублей. Кроме того, за экономию нас

премировали 110 тысячами рублей.

Помимо крупных премий, выданных наличными, мы купили почти всем рабочим теплогретьки, теплые брюки, вальцовщикам и слесарям—ботинки и валенки, лучшим работникам—пальто, а резчикам купили хорошие меховые тулупы.

Мы закупили разный спортивный инвентарь, много настольных игр, гармонику, балалайки, гитары.

У нас каждый день 8 человек ходят в драматический театр и 10 человек—в госцирк по билетам, закупленным на весь сезон.

В итоге производительной работы наши стахановцы стали зарабатывать по тысяче, по две, по три тысячи рублей и даже больше. Вот, например, Колесников и Ющенко, заработали в октябре по 1200 рублей. Старший сварщик Заставнюк получил 1250 рублей, плюс 400 рублей пре-

мии, мастер Дмитрий Свистунов заработал три тысячи рублей, а лучший наш стахановец Михаил Николаевич Зуев—свыше 4000 рублей.

Сейчас мы организовали кружок профсоюзной учебы для профгруппиров. Когда прорабатывали тему: забота о живом человеке, то выяснилось, что у Финкермайна и Шрайберга в квартирах не вставлены стекла. На другой день стекла были вставлены. С профгруппировом Ющенко живет Грибеньюк, он не имел стола и табуреток. Как только мы это выяснили, сразу же его обеспечили необходимым и мебелью. Таких случаев можно привести не мало.

У нас сейчас 89 стахановцев, но мы работаем, не полагаясь только на то, чтобы в цех сделать стахановским, чтобы производительно работать всем коллективом и культурно жить.

Профорг стана „300“
ИВ. СОКОЛОВ.